

Hitelek ingatlan fedezet nélkül  
30 000 euróig 14 év futamidőre.

1,69%-os kezdeti kamattal hitelek ingatlan  
fedezettel 28 év futamidőre

- most vásárolja meg álmai ingatlanát.

Továbbá hitelek építkezésre, átépítésre akár  
az ingatlan árának kétszeresét is igényelheti.

Tel: 0917 833 128

# Javaslatok vannak, most már lépni kell

Amióta Komáromban bevezették a jelenlegi parkolási rendszert, tulajdonképpen azóta folyik a vita annak előnyeiről és hátrányairól. Sokan azt is kétségbe vonják, vajon indokolt-e egyáltalán a fizetős parkolás a város központjában. A városvezetés és a parkolási rendszer üzemeltetője, a City Parking Group s.r.o. közt többször is megállapodás született közös tervezet kidolgozására a belvárosi parkolás egyszer s mindenkorra megoldására úgy, hogy az megfeleljen a kor követelményeinek, de a mai napig ilyen közös tervezet nem látott napvilágot. Ezért a parkoló-társaság komáromi részlegének igazgatója, *Ferenczi Tibor*, egy saját javaslatot nyújtott be a város felé kihangsúlyozva, hogy a betervezett anyagot kizárólag vitaindítónak szánta azzal a nem titkolt szándékkal, hogy ez a téma végre elmozduljon a holtpontról. Vele beszélgettünk a belvárosi parkolás jelenéről és jövőjéről, de legfőképpen annak lehetőségeiről.

Folytatás a 3. oldalon

## Jubileumi tanévnyitó az egyetemen Komárom

A Selye János Egyetem idén tizedik alkalommal nyitotta meg kapuit. Az ünnepélyes megnyitón a meghívott vendégek mellett az első évfolyamos hallgatók is részt vettek.

Elsőként *Tóth János* rektor beiktatására került sor, aki immáron második megbízatási időszakát tölti az egyetem élén. Beszédében hangsúlyozta: „Minden erőmmel azon leszek, hogy fenntartsuk, fejlesszük és jó hírnevét öregbítsük egyetemünknek”.

Folytatás a 4. oldalon

## Bemutakoztak a képviselőjelöltek

Részletek a 2. oldalon

## A kórház udvarát takarítjuk

– várjuk a tette  
kész önkénteseket!

Részletek az 5. oldalon

## Senkinek sem kellett a Panoráma Hotel és a Poliklinika

A komáromi önkormányzat korábbi ülésén döntött arról, hogy bérbé adná a Panoráma hotelét és éttermet, továbbá eladná a főtéren található Poliklinika épületét. Egyetlen jelentkező sem akadt a kiírásokra.

Folytatás a 3. oldalon



## Csütörtökön tanácskozik a komáromi önkormányzat

A nyári szünetet követően szeptember 26-án újra összeülnek a komáromi városi képviselők. Gazdasági jellegű kérdésekben kell újra fontos döntéseket hozni, de arról is tárgyalnak, mi lesz a fedett uszoda sorsa.

A tanácskozás témája lesz a városhoz tartozó cégek és a város fél éves gazdasági eredménye. A kritikus pontnak újra a Comorra Service ígérkezik, amely ugyan a termálfürdővel egy jó szezont zárt, sikerült a kiadásaiból is lefaragni, azonban a költségvetésében szereplő összeg még mindig nem fedi a kiadásait.

Folytatás az 5. oldalon





**VÍNO KOMÁRNO**  
Szeptemberi akció  
**- 20 %**  
www.vino.weblahko.sk  
Adresa:  
Mestská tržnica prizemie č. 48.  
Komárno  
0905 959 556

Tel.: 0905 928 195. www.jag-tech.sk

**JAG**

• Klimatizácie • bleskozvody • alarmy  
• kamery • elektroinštalácie.

**MOTOKÁROVÁ DRÁHA**  
**GOKART SPEED ARENA**  
**TŮŇ**

Po - Št 14:00 - 22:00  
Hé - Cs  
www.speedarena.sk

Pi - So 14:00 - 24:00  
Pé - Sz  
Rezervácia / Pályafoglalás  
0918 610 783

Ned. Vas. 14:00 - 22:00  
Trávnická cesta 326/66

videoclip > facebook.com/gokart.tany

## Megnyitotta kapuit a Czafrangó Sylvia Magán Művészeti Alapiskola

Komárom

Szeptember 2-án a Klapka téren lévő Kreatív Art Stúdióban került sor a Czafrangó Sylvia Magán Művészeti Alapiskola tanévnyitójára.

Az iskola igazgatónője megnyitójában beszélt az intézmény küldetéséről.

„Olyan széles körű művészeti nevelést kívánunk megvalósítani, amely magában foglalja minden egyes növendékünk személyiségének és tehetségének legteljesebb kibontakozását. Célunk, hogy a tanulók számára legyenek olyan élmények, amelyek segítenek a tanulásban, hiszen a tanárok java része maga is aktív, sikeres művész. Hagyományos módon, a képzések csoportosan látogathatóak. Az osztályozás, értékelés érdemjegyekkel történik. Minden évfolyam végén bizonyítványt adunk a diákoknak. Intézményünk a Szlovákia Oktatásiügyi Minisztériuma által besorolt oktatási intézmény” – mondta az igazgatónő.

Kilenc művész-tanár vezetésével négy szakon (színjátás, képzőművészet, zene, tánc) indul el a képzés. Az iskolába óvodások, valamint alsó és felső tagozatos alapiskolás gyerekek - azaz 3-tól 15 éves korig - jelentkezhetnek, a későbbiekben azonban tervezik a felnőttképzés elindítását is. A színjátás tantervét játékos, kreatív foglalkozások keretében szín-

padi mozgást tanulhatnak, és szituációs gyakorlatokkal ismerkedhetnek meg a gyerekek. A képzőművészeti szakon a festés, a grafika, a szobrászat, a textilművészet, az üvegfestés, az fazekaskorongozás, a bábozás és sok más technika fogásait ismerhetik meg az iskolások. A zenei szakon egészen kicsiknek ritmus- és dalm-oktatást kínál, nagyobbaknak egyéni hangszeres foglalkozásokat. A tánc szakon színpadli és karakter táncokat, tánc előkészítő gimnasztikát, balettet, társastáncot, néptáncot oktatnak. Minden egyes szaknak lesz egy vezetője, egy olyan tanár, aki az adott szak képzéséért felel majd. A napi munkát azonban már az egyes osztályfőnökök felügyelik, a gyermeküket ugyanis a megszokott formában, azaz osztályközösségekben oktatják majd. Az egyes csoportok, melyeket különböző szintfelmérés alapján alakítanak ki, hét fős létszámmal indulnak, az órák a



Halimna Csilla felvételei



legkisebbeknek 45 percesek, az iskolásoknak 2 x 45 percesek.

„A tanórák délutáni foglalkozások keretében, a gyerekek megszokott környezetében zajlanak majd, hiszen az iskola elsődleges célja éppen az, hogy az oktatás eljusson akár a legkisebb településekre is. A tanárok tehát délután kocsiba ülnek, vagyis gyakorlatilag „házhoz mennek”, hogy a falusi iskolák szabad terméiben megtarthassák óráikat” – mondta Czafrangó Sylvia.

Az iskola az ovisokat egy két éves előkészítővel, az iskolásokat pedig egy kilencéves képzéssel várja. A kilenc év után a diákok egy, a tanulmányok elvégzését igazoló oklevelet kapnak, amely az első fokozatú művészeti végzettséggel egyenértékű. Czafrangó Sylvia hozzátette még, hogy diákjaiknak a tanulmányok során fellépési, illetve kiállítási lehetőséget is biztosítanak, valamint minden tanévben tanulmányi kirándulásokat, képzőművészeti és zenei táborokat is szerveznek. (miriaki)

## Kitört a számlalottó-őrület

A kiszolgáló szervezeteik Dél-Amerikából érkező túlterheléses támadás is érte a szlovákiai számlalottó első „munkanapján”, de a nagy lakossági érdeklődés miatt is kiesett időnként a Tipos honlapja. Az első 12 órában 100 ezren regisztráltak.



mélyesen a Tipos irodáin keresztül is be lehet küldeni. A személyes leadás viszont 20 centbe, az SMS pedig 12 centbe kerül. Némely boltban rögtön a számla átvételét követően is regisztrálhatunk.

Egyelőre a számlák 80 százalékát interneten keresztül regisztrálták a pénzügyminiszter tájékoztatása szerint. Ennek megfelelően hétfőn délelőtt 10 és 12 óra között olykor összeomlott a rendszer, részben a nagy érdeklődés, részben pedig dél-amerikai szerverekről érkező ügyvezetett túlterheléses támadások miatt, melyek több száz ezernyi hamis lekéréssel bombázták a Tipos szervereit.

A blokkokat SMS-ben, honlapon, okostelefon-applikáción, vagy akár sze-

## Kertészkedők munkáinak gyümölcsei

Nagygye

Hagyományosan szeptember első felében rendezik a városi terménykiállítást, melynek mostani felvonása már a tizenhatodik volt a sorban. A helyi és környékbeli kertészkedők idén is gazdag anyaggal járultak hozzá az esemény lebonyolításához, melynek a városi művelődési otthon volt a helyszíne szeptember 8. és 10. között.

A kertészkedők alapszervezete kiállításának hivatalos megnyitóján Belucz János kertészmérnök, a dunaszerdahelyi járási kertészszervezet s egyben a nagygyeeri alapszervezet elnöke köszöntötte a megjelenteket. Beszédében kihangsúlyozta a gyümölcs és zöldség fogyasztásának fontosságát az emberi szervezetre, ezért is hívta fel a kertészkedők, illetve a jelenlévők figyelmét, hogy bátran termeljenek gyümölcsöt, zöldsé-

get saját fogyasztásra, vagy akinek nincs kertje, az inkább a piacokon vásároljon a kistermelőktől. Az elnök statisztikai adatokra hivatkozva említette meg, hogy gyümölcsből és zöldségből is bőven az ajánlott értékek alatt van az egy személyre jutó fogyasztás. Az idei kiállításon 385 növényi eredetű terményt lehetett megtekinteni, ebből 192 a gyümölcs-, 109 a zöldség-, 41 a szőlő- és 43 a virágkategorióban volt látható. Az összes kiállított termék és termény száma 511 volt, ami már magában foglalta a gazdaboltok által bemutatott árucikkeket, valamint méhészeti és borászati termékeket is. A kertészkedők három szinten, alapszervezeti, járási és országos viszonylatban rendezik meg kiállításait. A járási kiállítás szeptember 26-28-án lesz Dunaszerdahelyen (Csallóköz gyümölcse elnevezéssel), míg az országos október 25-26-án zajlik Trencsénben.

Kovács Zoltán

(fotók: Kovács Zoltán)



Belucz János személyesen kalauzolta a kiállítást megtekintő gyerekeket

## Európa-bajnok a csallóközi súlyemelő!



A nagygyeeri súlyemelőklub ifjú versenyzője, a balonyi Holocsi Krisztián szakitásban, lökésben és összetettben is Európa-csúccsal végzett az első helyen és lett kontinensbajnok a szeptember 1-8. között, a litvániai Klaipedában megrendezett U-15-ös és U-17-es Junior Súlyemelő-Eb-n.

A tehetséges csallóközi vasgyúró a szlovák válogatott tagjaként a 15 éves korcsoportjának +85 kg-os súlycsoportjában győzedelmeskedett magabiztosan 270 kilogrammos teljesítményével. A nagy esélyesnek tartott magyarországi ellenfelét kilenc kilóval előzte meg az összetettben, illetve mindkét fogásnembben is nyerni tudott: szakításban 120, míg lökésben 150 kilogramm volt a legjobb gyakorlata. Így mindhárom eredménye egyben Európa-csúcsként is került a viadal jegyzőkönyvébe. Holocsi Krisztián mögött a már említett Rác László végzett (összetettben 261 kg), míg a bronzérmét az olasz Alessandro Vinci (230 kg) nyakába akaszthatták. A szlovák korosztályos válogatott edzője, Buzgó Lajos (a nagygyeeri súlyemelőklub főedzője s egyben klubelnöke) többek között a szintén nagygyeeri Mihálovics Dalmán is bizalmat szavazott, aki a 15 éves lányok 48 kg-os súlycsoportjában az ötödik helyen végzett.

Kovács Zoltán

## Görcsöl vagy fáj a lába, csökkent a járástávolsága?

Ha előfordulnak Önnél az alábbi tünetek:

- hideg kezek, lábak • gyakori szédülés • érszűkület
- elszíneződött végtagok • vérellátási zavar
- stroke utáni állapot

Jelentkezzen fájdalommentes thermokamerás állapotfelmérésre!

Frissítő, relaxáló test- és talpmasszázs

Most családi és nyugdíjas kedvezmény!

FONTOS! Az érszűkület időben történő felismerésével és kezelésével az életkilátások jelentősen javíthatók!



Sonocentrum - Komárom,  
Szent László u. 16.  
(Közvetlenül a buszpályudvarnál)  
www.sonocentrum.hu

Bejelentkezés: +36 30 638 24 88



A vizsgálatot végzi és tanácsot ad:

dr. Schéder Ákos  
- vezető főorvos

**GREEN PARK RESIDENCE**  
Új 2- és 3-szobás lakások bérelhetők

Minden lakásnak saját parkolóhely tartozik az épület mellett parkolóban. Az alacsony rezsi költségvetésű lakásokban saját, Wiegmann márkájú konyhai közeli hűtő van felszerelve.

A lakások berendezése modern, a konyhák elváltak lánya minden szükséges felszereléssel, meggyezés alapján biztosítjuk a lakás teljes kényelmét.

A bérleti díj: 2-szobás lakás 300 - EUR/hó 3-szobás lakás 400 - EUR/hó. Az engedélyezett állatállatok minden hétköznapi szőrzetű kutyák és macskák.

ALTAGRIC Kft. Ingatlanirada  
Kerfőzős utca 15. Komárom  
Tel.: 0907 892 781, 0918 897 595  
E-mail: jocsza@altagric.sk

WWW.GREENPARKKN.SK

## KONTÉNERES HULLADÉKSZÁLLÍTÁS

- Épitési törmelék
- Lomhulladék
- Sóder,
- homok szállítása
- Ipari hulladékok

3 m<sup>3</sup>-es, 5 m<sup>3</sup>-es és 8 m<sup>3</sup>-es konténerek közületeknek és magánszemélyeknek A LEGJOBB ÁRON!

**NAKOR, s.r.o., tel.: 0917 430 667**

## AB-TAXI Város

# NON-STOP 2 €

## 0911 822 501



Vymeňte nábytkové dvierka alebo obnovte Vašu kuchyňu s malou investíciou!  
Široký výber dvierok od **32,90 €/m<sup>2</sup> bez DPH!**



**Prestante snivat!**  
Leptie auto, lepi leasing, lepi život...  
**421 (0) 917 904 300**  
KOMPLEXNÉ RIŠENIE

# A problémák gyökere, a betongödör

Keszegfalva

**A** minap levelet hozott a postás, melyben egy keszegfalvai lakos mondja el bánatát, sérelmeit és észrevételeit. A levél elején nehezményezi, hogy kimondottan jó fényben van feltüntetve a közel 2000 lelket számláló község, Keszegfalva. Holott vannak azért sötét dolgok is ebben a faluban, amiről sajnos semmilyen fórumon nem esik említés. Ahogy fogalmaz: szepet-jót írni nem nehéz, de azért vannak itt árnyoldalak is, és már sorolja is...

Végso soron a legnagyobb felháborodást, legfőbb gondot, a helyi parkban levő betongödör okozza. Mint ahogy olvasónk írja, itt már több esetben történt kéz- és lábtörés, és legtöbbször sajnos haláleset is. Egy

82 éves idős asszony kerékpárral akart hazamenni a nyugdíjasklub összejöveteléről, amikor is a gödör mellett elhaladva megsédült, és a gödörbe esett. A történet után később meghalt. A levélíró állítása szerint régen szökőkutat terveztek ide, ami nem tudni miért, azóta sem valósult meg, viszont mindig valaki beleesik ebbe a bizonyos gödörbe. Természetesen megkerestük **Lehocký Milan** polgármestert, és kértük, nyilatkozzon az ügygel kapcsolatban: „Nagyon sajnálom ami történt, beleértve az előző eseteket is. Úgy gondolom, hogy a keszegfalvai park a pihenőzóna része, ahová az emberek pihenni és beszélgetni járnak, és mint ilyen kimondottan gyalogos forgalomra lett tervezve. Tudomásom szerint kerékpárral közlekedni nemcsak a keszegfalvai, de semmilyen más parkban nem szabályos. Természetesen vannak terveink az em-

lítt betongödörrel kapcsolatban, ezen tervek pályázati elbírálási előrehaladt állapotban vannak. Ami azt jelenti, amint lehetőség, és pénz lesz rá, mindenképpen megvalósítjuk és eltüntetjük azt a bizonyos gödört. Azonban egy másik dolgra is felhívnom a figyelmet. A polgármesteri hivatal nyitott minden lakos észrevételére. Legyen az bármilyen időszak. Engem személy szerint ez ügyben senki sem keresett meg. Úgy gondoltam, elsősorban, ha valamilyen gond felmerül egy községben, azt a polgármesterrel és a képviselő-testülettel kellene közölni, hisz mindenkor megpróbáltuk orvosolni a gondokat, és nem a



„A tervek szerint a felújítás után így nézne ki a betongödör”  
A tervek szerint a felújítás után így nézne ki a betongödör

# Európa a polgárokért

**A** komáromi Területi Fejlesztési Ügynökség újabb kreatív pályázatot valósított meg az Európai Unió támogatásával - ezúttal nemcsak szlovák és magyar, hanem német, román, bolgár, valamint lengyel résztvevőkkel is.

Szeptember 6-án és 8-án között került megrendezésre az „Európa a polgárokért” elnevezésű rendezvénysorozat, melynek Komárom városa szolgált helyszínül. A projekt céljai: kapcsolatok bővítése az EU polgárok között, tapasztalatcsere, az egyes kultúrák, hagyományok, vélemények és értékek megismerése.

„A legutóbbi programsorozat több nemzetet invitált partnerségre. A résztvevők közt szerepeltek szlovák (Hídverő Társulás, Alsó-Csallóközi Falvak Társulása), magyar (Kisalföldi Vállalkozásfejlesztési Alapítvány, Vértes-Gerecse Vidékfejlesztési Közösség), német (Weissenfels), román (Comuna Dumbravita), bolgár (Association of Danube River Municipalities „Danube”, International Council for Cultural Centers), valamint lengyel (Galeria Bielska BWA) tagok is. A kerakasztal-beszélgetéseket, a tapasztalatcsereket, a partnerek és azok hagyományainak bemutatását, a workshopokat, valamint az Európa udvarban megrendezendő „Kézművesek utcáját” további kísérel rendezvények - úgymint a város és az erődrendszer bebarangolása, az izsai római kori múzeum megtekintése, kvízek, közös zenei és hagyományörző estek, valamint gokartverseny - tették még emlékezetesebbé számunkra” - nyilatkozta lapunknak Vasi Emma, a komáromi Területi Fejlesztési Ügynökség igazgatónője. (miriák)

# Játszópark avató az óvodában

Bátorkeszi

**A** rét utcai óvoda udvara szeptember 5-én lelkes gyermekekhangtól, zenétől volt hangos, mivel családi délutánt tartottak, amelyen ünnepélyes keretben felavatták a nyár alatt felújított játszóparkot.

Az óvoda igazgatónője, **Holop Szilvia** örömmel jelentette be, hogy elkészült az a mászókaegyüttes, amelyet az I. Tavasznyitó bálból befolyt pénz összegéből fizettek ki. Köszönetét fejezte ki **Gerendás Norbertnek** és csapatának Szentpéterről, hogy a megígért időpontra elkészültek a munkával.



Köszönet illeti a Bátorkeszi Református Egyházközség lelkes vezetőit, az óvodások szüleit, akik nélkül mindez nem sikerült volna, továbbá ifj. Koczás Istvánt a kisebb famunkálatok elvégzéséért, hogy a padokon, asztalokon és a kis házon kicserélte az eltört leceket” - mondta az igazgatónő. Az ünnepélyes köszöntő után minden gyermek birtokba vette a felújított játszóparkot.

A 2013/14-es tanév első óvodai rendezvénye kellemes, békés és családi hangulatban zajlott, melyet a boldog gyermekarcok igazoltak.

(miriák)

Czinke Zsolt felvétele

# Emléktáblát adtak át

Naszvad

**A** Matica slovenská helyi szervezetének vezetősége emléknapot szervezett a községben Szent Cirill és Metód bejövételének 1150. évfordulójára emlékére, egyben megemlékeztek a Matica slovenská fennállásának 150. évfordulójáról is. Az ünnepség két részben zajlott le.

Elsőként a Matica slovenská helyi szervezete mellett működő éneklőcsoporthoz tartoztak a jelenlévők az Egységügyi Központ melletti téren, majd a vendégeket a helyi szervezet elnöke **Lubomír Benca**



köszöntötte. Ünnepi beszédet **JUDr. Miroslav Adamik**, a komáromi körzeti hivatal elöljárója mondott. Ezt követően magára az emléktábla leleplezésére került sor, majd a megemlékezés a tőzudvarán folytatódott, ahol az érkező vendégeket a Maranata fúvózenekar zenéje fogadta. A megjelent vendégeket, szimpatizánsokat **Janka Pňáčková** üdvözölte. Az ünnepségen felszólt a község polgármestere **Haris József, Ing. La-**

(miriák)

Holop Ferenc felvétele

# Újabb kiránduláson vettek részt

Kolozsnéma

**A** kolozsnémai nyugdíjasok otthon lakói a nagymenyéri termálfürdőbeli lubickolás után más vizekre „veztek”. Most úgy döntöttek, hogy az otthon lakói közül 13-an meglátogatják az ógyallai csillagvizsgálót.

A kirándulás során megismerkedhettek és fontos információkat szerezhettek a csillagvizsgáló alapító **Konoly-Thege Miklós** munkásságáról, valamint az intézet dolgozóinak a kezdetektől a mai napig tartó szakmai, Nap-kutató tevékenységéről. A szakmai ismeretek bővít-



tése a Planetáriumban folytatódott, ahol a bolygók és a csillagok csodás világa tárult eléjük. Ezt követően rövid dolgozóknak a kezdetektől a mai napig tartó szakmai, Nap-kutató tevékenységéről. A szakmai ismeretek bővít-

ettek el, ismerkedve régió egyik kiemelkedő létesítményével, az ógyallai csillagvizsgálóval. A sikeres akció után már tervezik az októberi magyarországi kirándulást is.

-pint-

# Holokauszt emléknep a búcsi Magán Szakközépiskolában

**S**zeptember 9-e a szlovák holokauszt emléknepja, mivel 1941-ben ezen a napon fogadta el a szlovák parlament az ún. zsidó kódexet, ennek következményeként a Szlovák Állam területéről több mint 58 000 zsidót deportáltak haláltáborokba.

Ennek apropóján a búcsi Magán Szakközépiskolában holokauszt emléknepet tartottak, melyen elsőként az iskola igazgatója, **Karkó Zoltán** történelmi áttekintést nyújtott a zsidóság történetéről. Ezt követte az iskola tanulóinak megemlékező kulturműsora, majd **Novák Tamás**, Komárom alpolgármestere, a komáromi zsidó hitközség vezetőjének előadása „Zsidók Magyarországon és Komárom környékén 1938-1944” címmel.

Megfontolandó **Novák Tamás** végzava, melyet a diáksághoz intézett: „Jegyezzétek meg, hogy a XXI. századi Európában a zsidóellenességnek, de egyébként semmilyen más népellenességnek egyszerűen nincs helye, de egyébként értelme sem. Sokat te-



hetnek a ma élő emberek, hogy senkit ne érjen bánatam, hátrányos megkülönböztetés azért, mert zsidó, vagy keresztény. Nekünk túlélőknek kötelességünk emléküket ápolni, akármelyik valláshoz is tartoznak” - mondta **Novák Tamás.**

Miriák Ferenc



**THULE**  
Predaj a požičovňa nosičov na bicykle  
**LUKÁCS** autoprepravnikov  
privesov  
montáž ťažných zariadení



**PRÁČOVŇA KOBERCOV**  
ODVOZ - DOVOZ  
0911 760 609 0949 111 609 0907 760 030

# FERRO - PARK

Komárom, Béke utca, az AUTOPARKING területén a Holt-Vághoz vezető úton

Betonvasak, betonvas hálók, zárt és nyitott profilok ("T", "I", stb...) szög, négyzet-, lapos-, köracélok, különféle csövek, lemezek és egyéb vasanyagok, tetőfedők, vágólapok, hegesztőgépek, hegesztőpálcák, láncok, kovácsozott elemek kerítéshez, taligák, betonkeverők forgalmazása. Anyagdarabolás, vaskereskedelem és nagyteljesítményű fűró- és vésőgépek kölcsönzése. Alumínium létrák különböző méretekben. Házhoz szállítás!

Nyitvatartás: hé-pé: 7.00 - 16.00 óra, szom. 8.00 - 12.00

Tel.: 035/7720 920, 0905 316 651, 0905 508 323

## XV. Emese Udvarházi Napok

Búcs

**A Kultúráért és Turizmusért Társulás vezetője a XV. Emese Udvarházi Napokon megemlékezett a Felvidéki Népviseletes Babagyűjtemény létrehozásának tizenötödik évfordulójáról.**

## Változatos programok a Naszvadi Napokon

A háromnapos rendezvény ebben az évben is a gyermekek futóversenyével vette kezdetét, majd délután az alapiskola dísztermében a naszvadi Alapiskola volt diákjainak találkozója került sor.

Az ünnepi önkormányzati ülés előtt a község önkormányzata és a civil szervezetek képviselői megkoszorúzták az 1997-ben felállított Kitelepítettek és meghurcoltak emlékművét. Ünnepi beszédet a község polgármestere, **Haris József** mondott.

„A brutális „lakosságcsere” során 2678 családot Magyarországra telepítettek, Csehországba pedig további 700 embert deportáltak. A kitelepítés országos szinten talán épp Naszvadot sújtotta leginkább” – hívta fel a megjelentek figyelmét a polgármester.

A községi hivatal ülésében megtartott ünnepi ülésen több kitüntetést is átadtak. Naszvad község díját kapta: **Becse Ottó, Miškovič György.** Életjubiläumok alkalmából Köszönő emléklapot kapott **Benyák Valéria, Gyűrősi János, Horváth Margit, Ondrej Pivarčí, Magdaléna Potanková.** Polgármesteri díjjal tüntették ki **Ján Lucát,** a községi hivatal vezetőjét, a község fejlesztésében elért többéves sikeres munkájáért.

Kép és szöveg: **miriák**

A szombati programot a kellemetlen borongós, esős időjárás ugyan megzavarta, de nem befolyásolta. A labdarúgó-torna mellett sor került a Naszvadiak III. Fotóversenyének kiértékelésére is a Stúdió galériában. A háromtagú szakmai zsűri – **Nagy Tivadar, Varga Tibor és Forró Imre** – értékelése alapján felnőtt korosztályban az első helyet **Mlinkovics Erik** képe (Pillanatnyi szerelem) nyerte meg, második lett **Holop Mária** (Pihenő), harmadik **Papp Zoltán** (Vörös naptele) alkotása. Az ifjúsági

korosztály idei győztese **Kelemen Ádám** (Napnyugta) alkotása lett, második **Bencsik Csilla** (Converse), harmadik **Balogh Orsi** (Fekete és hófehér). Külön díjazottak: **Gyűrősi Gábor, Dobosi Cintia, Kiss Katalin, Nagy Viera, Pataky Erzsébet, Darina Kisjakabová, Asztalos Márta, Bugányi Sophia, Dobosi Henrietta, Kelemen András, Betka Bugányová, Kelemen Zoltán, Asztalos Pál, Kiss Viera, Németh Gyula, Dása Jelenőczová, Horváth Gyula.** A kultúrház udvarán a déli harangszó után megkezdődött a főzőverseny. A délután további programjai a községi hivatal előtti színpadon folytatódtak. Elsőként a magyarországi Sógrok szórakoztató műsorára került sor, majd **Silvia Klimentová, Peter Kliment és Gejza Petrík,** valamint a Kamaráti együttes műsora következett.

Vasárnap a délutáni ünnepi gálaműsorban a gútai Duna menti Rockszipad lépett fel. A Naszvadi Napok idei rendezvényét bajnoki labdarúgó- és kézilabdamerkőzés zárta. **(miriák)**

Fotó: **Holop Ferenc**



## Átadták a Bokros panziót

Izsa

**A több mint 300 éves Bokros-majorban a múlt héten átadták a felújított agroturisztikai panziót. A bejáratnál lévő egykori alapiskola, majd irodaház felújítására 2010-ben pályázatot nyújtottak be, majd többszöri próbálkozás után sikerült nyerni félmillió eurót, de a beruházás másik felét már a kft. biztosította. Az 1860-ban épült épület átépítése 2011 őszén vette kezdetét, és 2013 szeptemberére elkészült az agroturisztikai panzió.**

Az ünnepélyes átadáson elsőként **Horváth Róbert** izsai plébános felszentelte az udvaron felújított keresztet, miközben a Búzavirág népdalkör néhány népdallal emelte az esemény színvonalát.

**Sámson Enikő,** a Bokros panzió vezetője lapunknak elmondta: „A falusi turizmus az egyik legalkalmasabb módja annak, hogy a turista közvetlenül megismerhesse egy tájegység életét és kultúráját. A falusi turizmus lényege nem egyértelműen a falu, hanem a falusias környezet. A falusi élet mindig is vonzotta a városi embert, aki szeretné újraépitni kapcsolatát a természettel, újra megismerni vagy megtanulni azt,

amit az ősei tudtak, ismertek.

A jövőben szeretnének olyan programokat összeállítani, hogy a gyerekek megismerjék a hagyományos, falvainkban még fellelhető gazdálkodási módokat, a vidéki megélhetést, közelebb kerüljenek a vidéki emberhez, azok mindennapjaihoz. Célnk az iskolás korú gyerekek számára átélhetővé tenni a gazdálkodást, növénytermesztést, állattartást és termékfeldolgozást” – mondta a panzió vezetője.

„Mára komoly népszerűségre tettek szert a turizmus

szelídebb, lágyabb formái, mint például a falusi turizmus. Falvaink megújítása sürgető feladat, ugyanakkor nem szabad feláldoznunk a vidéki táj és település jellegzetes értékeit. Csak az átgondolt fejlesztés biztosíthatja, hogy a falu jobb életminőséget nyújtva, de karakterét megőrizve maradjon fenn. A panzió átadásával nemcsak a Bokros-major válhat turisztikai paradicsommá, de Izsa község is” – mondta köszöntőjében **Domin István** polgármester.

Kép és szöveg: **miriák**



**NEM KAPOTT KÖLCSÖNT A BANKTÓL? HÍVJON MINKET!**

LEGKÖNYVEBB KÖLCSÖN 4 000 EURÓ  
HÁZASSÁGI KÖLCSÖN 10 000 EURÓ

Komáromi képviselő: **Megya utca 14.**  
(az Allianz épületében, 1. em. 210-es sz.)

**0907 452 538**

SCOUTS HUNGÁRIA

## Megalakult a búcsi Babaklub

**A Szivárvány Óvoda épületében kapott helyiséget a szeptember első hetében alakult Babaklub, azzal a céllal, hogy lehetőséget nyújtson a babák, mamák, papák számára, hogy kimozdulhassanak otthonról és más kisgyermekes családokkal találkozzanak.**

Az ünnepélyes megnyitón több mint 20 édesanya jelent meg gyermekeivel. A klubot a Szivárvány Klub Polgári Társulás támogatja. **Cseh Éva** elnök vezetésével.

„A klub megalapításakor célunk egy olyan közösség megteremtése volt, ahol a szülők, nagyszülők kötetlenül beszélgethetnek, kikapcsolódhatnak, művelődhetnek, míg a gyerekek kortársaikkal vidáman játszanak. Fontos szempont volt, hogy ne egyszerű „foglalkozás” legyen a klub, hanem egy közösség, ahol a családok ismerik és támogatják egymást, ahol barátságok alakulhatnak ki hosszú távon. A várandós kismamáknak segítünk felkészülni a szülésre, és az újszülöttes kapcsolatos teendőkre. Beszélünk orvosokról, kórházakról, szülésznőkről, otthonszülésről. Szeretnénk szakértő előadókat hívni különböző témákban, majd megvitatni, kipróbálni, feldolgozni az előadásokon elhangzottakat. Hetente egyszer szeretnénk találkozni, ill. havonta igyekszünk egy-egy nagyobb rendezvényt lebonyolítani” – mondta a Babaklub vezetője, **Cseh Éva.**

„A klubba várunk mindenkit, szülőket, nagyszülőket, családokat, akiket érdekelnek a legfrissebb gyermeknevelési, életmódbeli irányzatok” – mondta a Babaklub egyik megálmodója, **Grajszky Szilvia.**

Kép és szöveg: **miriák**

## Nyílt nap az ógyallai sörgyárban

**Már hagyományá vált, hogy minden év szeptemberében a Heineken Slovakia Rt. megnyitja az ógyallai sörgyár kapuit. Az elmúlt hétvégén negyedik alkalommal várták az érdeklődőket az ország legnagyobb és legmodernebb sörgyárában.**

Az 1969-ben alapított ógyallai Aranyfácán sörgyár történetében fordulópontot hozott az 1995-ös esztendő. A vállalat a holland Heineken cég tulajdonába került. Az új tulajdonos haladéktalanul megkezdte a géppark korszerűsítését és számos újítás bevezetését. Tizenhárom éve a szlovák sörpiacon vezető helyet foglalnak el 45 százalékkal. A legértékesebb Aranyfácán mellett további márkás szlovákiai söröket – **Corgoň, Kelt, Martiner, Gemer,** de némely márkás külföldi sörfajták – **Kru-**

šovice, Starobrnó és Desperados – is megtalálhatók profiljában. Közép-Európa legmodernebb üzemében évente több mint 145 tonna malátát készítenek.

Amikor az érdeklődők már mindent megtudtak a sörfőzés titkairól, a kísérő program keretében meghallgathatták **Martin Meliš** előadását a sör tökéletes csapolásáról. A felnőttek aránylag kedvező áron megkóstolhatták a különböző fajtájú sörtermékeket és tapasztalataikat, észrevételeiket bejegyezheték a krónikába is.



A jó szórakozást a Peter Bič Project és a Rapper VEC, Medial Banan, Replay band, ZBG, valamint a közkedvelt műsorvezető Tomaggio biztosította. Ezen kívül sok érdekes kézműves foglalkozásra is sor került a látogatás folyamán.

A rendezvénynek 2500 látogatója volt, és 6000 liter sört fogyasztottak a vendégek.

Kép és szöveg: **miriák**

**Utazz a THOMAS kisvonattal! Cestuj s THOMAS vlakom!**

**Inulási hely: Klapka tér**  
**Miesto odchodu: Nám. Gen. Klapku**  
**Utazások Észak- és Dél-Komárom között.**  
**Cestovanie z Komárna(SK) do Komáromu(HU) a späť.**

Tel: 0036 30 398 51 02 Email: te@prhm

f / dmmus.kisvonat

**10 éves a DELTA**

**Játszson velünk!**

**A DELTÁVAL csak nyerhet!**

Hetilapunk október 6-án ünnepli a 10. születésnapját, ez alkalmából egy több héten át futó játékrainvitáljuk olvasóinkat.

**A játék szabályai:**

- A szelvényeket 7 héten át közöljük lapunkban, e heti számunkban a harmadik szelvényt találja meg.
- A szelvények felragasztása után legkésőbb október 30-ig postázzák a kivágott oldalt szerkesztőségünk címére (DELTA hetilap, Františkánov 22., 945 01 Komárom). Tel.: 0905 213 967.

**NYEREMÉNYEINK:**

- Salon Stlye fodrász salon 40 euró értékű ajándékutalvány
- Hoffer - tankolás 20 euró értékben
- Hoffer - 20 euró értékű vacsorautalvány
- Patriot Axle 32 Gb usb kulcs
- Patriot Axle 32 Gb usb kulcs
- Patriot Axle 32 Gb usb kulcs
- Innovtrade, egyedi fényképes ajándék
- Innovtrade, egyedi fényképes ajándék
- Innovtrade, egyedi fényképes ajándék
- Dormio Beauty 20 euró értékű ajándékutalvány

Logók: HOFFER, KISVONAT, KÖNYV- ÉS LAPKIDŐ KFT., DORMIO SPEEDFITNESS STUDIO, SEKO SHOP, PARKETT GALERIA L&B, INNOVTRADE, ReBoot!, Szegi Ilona, Radvanská Renáta, WILGARDIE HOTEL PATINACE

Delta hetilap